

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12577期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年11月20日 星期一

农历癸卯年十月初八

以**四化**为方向引领:

高端化迈进  
智能化升级  
绿色化转型  
高效化发展

为低碳产品开发添双翼

## 太钢不锈钢冶炼新技术 通过两项国际绿色认证



### 落实“四化”“四有”

本报讯(记者 薛华 通讯员 文东华)近日,太钢低碳产品开发取得重要进展,大废钢比电炉短流程冶炼低碳不锈钢生产工艺路线,实现废钢比最高可达90%,二氧化碳排放量可减少约70%,这一低碳工艺路线可涵盖太钢奥氏体不锈钢五类产品及铁素体、马氏体不锈钢全部牌号,并通过了RC和RCS双

认证,获得了电子信息及家电领域用户的高度认可。

随着全球环保意识不断提高,许多企业和组织开始积极寻求可持续发展解决方案。其中,Recycled Content回收成分认证,简称RC翠鸟认证,是世界上第一个回收成分认证体系。RCS是国际通用的回收标准,以环保为核心要求,鼓励企业增加回收材料的使用,为消费者提供绿色采购的识别方法,确保材料为回收再利用产品。

(下转第二版)



太钢炼铁厂以“练”备“战”,在所属区域高压室举行高压柜火险事故应急演练,有效检验应急救援预案的可行性,提高救援人员对突发事件的应急处置能力,为打好年末安全攻坚战奠定基础。图为岗位人员对高压设备初起火险进行扑救。 汪洋摄

## 太钢工会选举产生新一届副主席

本报讯(记者 申文丽)11月16日,太钢集团工会第十六届、太钢不锈钢工会第四届委员会第三次全体会议召开。本次全委会的主要任务是:学习贯彻中国工会十八大会议精神,调整太钢不锈钢工会委员、常委,调整太钢集团工会、太钢不锈钢工会经费审查委员会委员、主任,审议太钢集团工会、太钢不锈钢工会女工委调整建议名单,选举太钢集团工会、太钢不锈钢工会副主席和经费审查委员会主任。

会上,雷霆同志当选为太钢集团工会第十六届、太钢不锈钢工会第四届委员会副主席、经费审查委员会主任。

中国工会十八大代表、技术中心乌静作学习贯彻中国工会十八大精神宣讲报告。

就落实好中国工会十八大精神,会议强调,全公司各级工会要统一思想认识、提高政治站位,把学习宣传贯彻中国工会十八大精神作为当前和今后一段时间的重要政治任务,围绕一条主线,深化“三个全面”工程,系统谋划好岁末年初的各项工作,为明年工作开好局起好步。工会委员、工会干部要在企业中心工作中主动引领,在围绕企业大局中深入思考,找准企业工会贯彻落实十八大精神的切入点和落脚点,协力打造“凝聚、服务、赋能”三位一体、高效协同的价值创造型组织。工会委员、工会干部对整个太钢工会组织能否发挥积极作用,起着基础性、关键性作用,要紧密围绕学习宣传贯彻工会十八大精神,积极发挥自身作用,引导职工群众聚焦企业发展重心,在促进企业和谐发展中主动作为,形成促和谐、谋发展的浓厚氛围。实现太钢高质量发展,必须坚持全心全意依靠职工办企业的方针,各级工会组织和工会干部要明确目标任务,在推动工会工作提质提速中主动担当,通过理念升级、手段升级、品牌升级,高质高效落实各项工作任务,团结动员广大职工在新征程上更好发挥主力军作用,为太钢成为全球不锈钢业引领者,为中国宝武建设世界一流企业建功立业。

### “用情”的感谢给“用心”的服务

近日,太钢保卫部收到一封感谢信,信件是由太钢客户——浙江久立特材科技股份有限公司发来的。

事情是这样的:上个月的某个星期日,该公司需将太钢不锈钢卷拉运回去交付用户,恰逢周日,相应的出厂手续在此期间不能办理。这样一来,不锈钢卷就不能及时交到用户手中。该公司办事员小王着急万分时,突然想到在太钢食堂门口张贴的服务电话,于是就抱着试试看的心态拨通了太钢保卫部24小时服务监督平台的为民服务热线,将自己的情况告知其热线服务人员。

在得知小王的诉求后,保卫部立即通知护卫队。在详细了解情况后,护卫队联系到小王,告知他已协调好物资备案、审核办理的相关人员并且马上到岗,准备好相关物资手续,去物资备案窗口办理出门手续就可以。这让小王感到既高兴又意外,意外的是仅仅拨打了一个电话,短短3分钟就帮他解了燃眉之急。(下转第二版)

